



**PREFEITURA DE LAGES – SC
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 09/2017
ERRATA 06**

A Comissão Especial do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria n.º 1647/2017, torna pública a ERRATA 06 ao Edital de abertura.

EDITAL DE ABERTURA

ONDE SE LÊ:

5.4. Prova Prática

5.4.1. Os candidatos aprovados nas provas escritas para os cargos de **Motorista Socorrista em Programas da Saúde, Motorista de Veículos de Emergência, Operador de Máquinas Pesadas, Operador de Máquinas Leves e Cozinheiro**, classificados até a ordem 40 em cada cargo, serão convocados para a prova prática, que terá caráter eliminatório e será realizada em **data e local a ser divulgado em edital próprio**.

LEIA-SE:

5.4. Prova Prática

5.4.1. Os candidatos aprovados nas provas escritas para os cargos de **Motorista Socorrista em Programas da Saúde, Motorista de Veículos de Emergência, Operador de Máquinas Pesadas e Operador de Máquinas Leves**, classificados até a ordem 40 em cada cargo, e **para o cargo de Cozinheiro** classificados até a ordem 150, serão convocados para a prova prática, que terá caráter eliminatório e será realizada em **data e local a ser divulgado em edital próprio**.

(...)

Permanecem inalterados os demais itens.

Lages, 04 de janeiro de 2018.

Comissão Processo Seletivo de Lages